
第５９回　千葉県政に関する世論調査
【心肺蘇生法及びＡＥＤ（自動体外式除細動器）について】
（％）
（問23で「できない」とお答えの方に）
問23－２　ＡＥＤを使用できないと思う理由は何ですか。
（○はいくつでも）

全対象者
%Base

使用方法が
わからない
（忘れた）か
ら

ＡＥＤを使用
するべき状
態かどうか
わからない
から

救急隊を
待った方が
良いと思う
から

服を脱がす
ことに抵抗
があるから

責任を問わ
れたくない
から

周りの目が
気になるか
ら

その他 無回答

--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------
　全　　体 813 59.0 54.2 25.2 10.0 16.5 5.4 3.3 12.3

【　地域別　】

  千葉地域 174 55.2 55.7 25.3 9.2 20.1 5.2 2.9 8.0
  葛南地域 193 58.0 60.6 23.3 9.3 17.1 6.7 3.1 11.4
  東葛飾地域 177 59.3 53.1 26.0 7.9 14.7 2.8 5.1 12.4
  印旛地域 94 62.8 50.0 29.8 13.8 19.1 8.5 3.2 17.0
  香取地域 14 71.4 35.7 14.3 - - - - 14.3
  海匝地域 22 59.1 54.5 18.2 18.2 9.1 9.1 - 9.1
  山武地域 26 53.8 50.0 23.1 26.9 15.4 3.8 - 11.5
  長生地域 26 76.9 57.7 26.9 7.7 19.2 7.7 3.8 -
  夷隅地域 15 66.7 53.3 40.0 - 26.7 6.7 - 13.3
  安房地域 17 47.1 41.2 17.6 23.5 17.6 - - 23.5
  君津地域 38 63.2 50.0 26.3 7.9 10.5 7.9 5.3 21.1

【　性・年代別　】

  男性（計） 323 57.3 52.6 22.6 10.8 20.1 5.9 2.2 13.6
  　　１８～１９歳 2 - - - - 50.0 - - 50.0
  　　２０代 9 55.6 33.3 22.2 - - 11.1 - -
  　　３０代 29 55.2 58.6 20.7 3.4 24.1 6.9 3.4 6.9
  　　４０代 51 56.9 56.9 21.6 13.7 23.5 9.8 3.9 13.7
  　　５０代 52 57.7 57.7 26.9 13.5 30.8 7.7 - 13.5
  　　６０～６４歳 29 37.9 65.5 20.7 20.7 24.1 3.4 - 24.1
  　　６５歳以上 151 62.3 47.7 22.5 9.3 14.6 4.0 2.6 13.2

  女性（計） 472 60.6 55.7 26.5 9.5 14.6 5.3 4.0 10.8
  　　１８～１９歳 3 66.7 33.3 - - - - - 33.3
  　　２０代 17 58.8 47.1 11.8 35.3 - - 11.8 -
  　　３０代 39 66.7 69.2 10.3 12.8 12.8 10.3 7.7 5.1
  　　４０代 75 66.7 58.7 17.3 10.7 25.3 6.7 6.7 6.7
  　　５０代 79 58.2 54.4 22.8 5.1 27.8 6.3 3.8 10.1
  　　６０～６４歳 55 58.2 52.7 23.6 12.7 5.5 3.6 3.6 14.5
  　　６５歳以上 203 59.1 54.2 36.9 6.9 9.4 3.9 2.0 13.3

【　性別（Ｆ１）　】

  男性 323 57.3 52.6 22.6 10.8 20.1 5.9 2.2 13.6
  女性 472 60.6 55.7 26.5 9.5 14.6 5.3 4.0 10.8
  その他 1 - - 100.0 - - - - -

【　年齢（Ｆ２）　】

  １８～１９歳 5 40.0 20.0 - - 20.0 - - 40.0
  ２０～２９歳 26 57.7 42.3 15.4 23.1 - 3.8 7.7 -
  ３０～３９歳 68 61.8 64.7 14.7 8.8 17.6 8.8 5.9 5.9
  ４０～４９歳 126 62.7 57.9 19.0 11.9 24.6 7.9 5.6 9.5
  ５０～５９歳 131 58.0 55.7 24.4 8.4 29.0 6.9 2.3 11.5
  ６０～６４歳 84 51.2 57.1 22.6 15.5 11.9 3.6 2.4 17.9
  ６５歳以上 356 60.4 51.4 31.2 8.1 11.5 3.9 2.2 13.2

【　職業（Ｆ３）　】

  自営業者 69 58.0 52.2 20.3 8.7 13.0 4.3 4.3 17.4
  勤め人 277 55.2 54.5 19.9 13.0 24.2 9.0 3.2 11.9
  無職（計） 447 62.2 54.4 29.1 8.7 13.0 3.6 3.1 11.2
    主婦・主夫 214 64.5 58.9 28.5 8.4 14.0 3.3 2.8 9.8
    学生 10 40.0 20.0 20.0 10.0 10.0 - 10.0 20.0
    無職 184 63.6 50.0 31.5 9.2 13.0 2.7 2.7 12.0
    その他 39 48.7 59.0 23.1 7.7 7.7 10.3 5.1 12.8


